
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

Натпреварувачка сезона 2018/19 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  

III - група 

Скопје, 08.05.2019 год. 

БИЛТЕН БР. 14 

 

1. Врз основа на службените записници XIV-то коло на кадетска машка лига III-група, 
Комесарот за натпревари ги регистрира следниве натпревари:  

ПЕЛИСТЕР – СТРУГА                                      17:29 (07:12) 

ГРК ГОСТИВАР – ПРЕСПА 2015                                               10: 0  (-1бод)      

ЕНХАЛОН – ЕУРОФАРМ РАБОТНИК                              21:45 (09:25) 

КЛ-7 – ГОГО                                                46:26 (21:15)        

ПРЕСПА ВАРДАР                                          слободен    

 

ЕНХАЛОН – ПРЕСПА (XII – Коло)                         30:27 (18:12) 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РШ КЛ-7 12 11 1 0 518 302 216 34 
2 РК ЕурофармРаботник 12 10 0 2 421 255 166 30 
3 РК Струга 12 9 1 2 401 252 149 28 
4 ГРК Гостивар 12 8 0 4 342 316 26 24 
5 РК ПреспаВардар 12 5 0 7 333 330 3 15 
6 РК Пелистер 12 5 0 7 276 317 -41 15 
7 РК Гого 12 3 0 9 261 401 -140 9 
8 РК Енхалон 13 2 0 11 241 445 -204 6 
9 РК Преспа 2015 13 1 0 12 283 458 -175 2 (-1бод) 

 
2. Првостепената дисциплинската комисија на РФМ, во состав Димитар Ристовски, 
Претседател и Драги Огненоски и Влатко Мицев, членови на комисијата, на состанокот 
одржан на ден 30.04.2019, ја донесе следната одлука: 
• Согласно член 11 од Пропозициите за натпреварување во кадетска машка и женска 
лига, натпреварот помеѓу екипите на РК Гостивар и РК Преспа 2015 се регистрира со 
службен резултат 10:0 во корист на екипата на РК Гостивар и се одзема еден  (-1) бод од 
бодовното салдо на РК Преспа 2015.  Согласно истиот член екипата на РК Преспа 2015 се 
казнува со парична казна во износ од 5000,00 ден (петилјади денари) 

Правна поука: Незадоволната странка од одлуката на Дисциплинската комисија има право на 
жалба до второстепен орган во рок од 8 (осум) дена по приемот на билтенот. 

Изготвил:                       Потврдил: 
Координатор за младински лиги        Комесар за младински натпревари 
и кадетска машка лига                Јовица Крстаноски  
Марија Јовчева 
 


